F—/E =AZIEN

EERILI I AN N cHEERH f: R — C - IRTEEP—EFERFGKIL > BIFKMER f

=8 =MZIHF (trigonometric polynomial) :

- FERREZFT (cn) Ny W
N .
VeeC, f(x)= Z cpet ™.
n=—N
- FEBREEFT (an)ocncn B (bn)1<ncn W

N
VeeC, f(z)= % + > (an cos(nz) + by sin(na)).

n=1

902 :
(1) EEZE 9.1.1 H - RE (an)OgngN s (bn)lgngN i (Cn)_NgngN ZEmE TR

Vm=0,...,N, am=cmn+com, MR Vm=1,....N, by =ilcn—c_mn). (9.1)

ETLGERRBFBT ¢l = cosf +isin 0 B 0 € R ZKER o

2) BFAHELER  ZAZIER Px) = 2Ny BEBEBEBERS 27 B9 o L5 - thAHRER



BAE BIURKH
ALGEB TFHATKE ¢

1 2w .
Vn e Ny, ¢, = %/0 P(x)e """ dx.

E&*9.13 :

- NR—ERES 2 c R IRBRBAEIURTH TIEF—ER :

Z cne™, = % + Z (ay, cos(nz) + by, sin(nz)),

nez n>1

AUFRPITBM A =ML (trigonometric series) ©

- IRTEEP—E (FWE) BHMEREK

N a N
( Z Cneinz) - (0 + Z (ay, cos(nz) + by, Sin(naj))> , (9.2)
n=—N N2=0 2

n=1 N2>0

AIFMIR=AREE « c R IR -

3B o.1.4 :
(1) WX (9.1) BEPIRMR  HPIFHBL - B (9.2) PEA—ESGAE - BBS—EHUEL -
) BIE r € RE » RAEE=AREE « RS L TEEEE T ERENEEIEREE :

q
lim Z cpe' ™.
q——+00

p——oo =P

fhRE 9.1.5 : FEMEMIL °
c BIR S0y 0 TS0y oo MBEIRES > FBE=AIREL Y, oy cne' ™ BIE R LIERRISEN

MR Y a, MY, by, RBEIRE BREZARE L + > ,51 (an cos(nz) + by, sin(nz))
BER LIERKE -

2 BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48



BFHE BIURKH
P fERIM = BB S EREFEE B 2r BIRH -

HHA L BIRER 2 e R EFIB

Vn € N, |cneim| = |cnl, |an cos(nx) + by sin(nx)| < |an| + byl

Fit - ISR ERKE - BRRBEFNSERBE S EEEERS 27 B9 HEMEREY
BRIBORR BUAY 3L °

0

ﬁiEE 9.1.6 - il[l%ﬁ‘&%{ (Cn)n>1 *H (Cfn)n>1 %%%& 2 E.;E;ﬁﬁ:?: 0° ﬁB@E@%&% EnEZ cneimC @

- ER\2nZ EEFWE ; B

c WRFE ke ZYU R a € (0,7) » &M [2k7 + o, 2(k + 1)1 — o] E¥TFUREK -

§58R : 352 Abel B3840 Dirichlet #AEMNBEEER » BHE 6.45 URTEE 6.4.7 ©

B B ERE

BT BB EERSEEA 2r RIREL - 555IRR - g5 E TEmEREZERE :
« Cper(R, C) BIEHAA 27 » HI R BREYE C RUEBRBPAIERRYZER] » MUK

PCpe:(R,C) ZiBHAZS 27 » A R BURE C B9 BRIERE R ERFRB R AYZER o

EFEILT I T f e Plu(R,C) BERE R L 5BHIS 2r B BREBRIRE - HFIEHRMA

BB . 20254 6 H 7H 10:48



BNE BURKH
AT
Vn € Z, Cn(f):2];_(_/271'f(t)e_imfdt7
0

Vn € No, an(f) = i/o% f(t) cos(nt) dt,

Vn N, ba(f) =~ [ () sin(nt) dt.

™ Jo

f TR ERRM BB ER TERN =ARE

Z ca(f)e ™, = a[];f) + Z (an(f) cos(nz) + by (f) sin(nz)).

nez n=1
HFIRTLUE f P FER| RV E I EERBAVE n ESRAHFIGCIE

n

Sn(f)(@)= > cr(ferFe 8 S, (f)(x) + ) (an(f) cos(kx) + by (f) sin(kz)).

k=—n k=1

i 9.1.8 :
(1) EFPERR > f OEIEREA f ROEREERMNRE - BIE L - ROELETHELER
BIAIURERE -
) BB (cn(f))nez ™ (an(f))nz0 AR (b (f))n>1 wEER (9.1) EFHEFERFERI -
(3) HRR f BOBERA 2r > RFITT MBS ERSRERRES 2 WER -
(4) IR f REBRE > FERE b, (f) BT R f BHTRE > BERE a,(f) BT -

BETHR ZAAEEREHRBMARZARIERLZARBURBILERY - WEREZSFE
B EERERERLIBFHERS -

RE0.19 : MR f(2) = Y one™ RIE=ARBMELE R LU - BBEHRFE n e Z
HMB c,=cu(f)°

4 BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48



BFHE BIURKH
2B - R —ERBR BT IR - BREMEEAIRER LRSS - MERIU—IE—IR
WEtE > R s2s5 o o HMEE

1

2m
7/ eF Ay =149, VkeEZ.
21 Jo

BRI T AR

i =p [ S et ar = 3 g [ = =
B|=E ZEER
I RV EA A o] AR LR B B 2 2 Dirichlet #ZAIHEAT ©
T 9.1.10 [Dirichlet ] : ¥R n e Ny » BFIEE
Vt € R\2nZ, D,(t) = kzzn_:n ekt = Sms(lfg)l)t) (9.3)

RBFF (D,,)n>0 TBIEDirichlet #

HfE 9.1.11 1 I (93) PHRER—EFI - AIIEBRARECKANFE)

n i(2n+1)t _ i 2ty —i2ntly

Z okt — o—int© _ ¢ —¢ > 8
= i — .t .t - .
elt —1 ez —e iz sin (%)

in ( (2n;1)t)

k=—n

TERZ(E Dirichlet #BI4E - tFIRTUERERERRRE -

f3%8 9.1.12 : Dirichlet #% (Dy,),>0 Wi FHIMEE °
(1) HREEn >0 K¥ D, SEBRE -

(2 HREEn >0 RKH D, BBHA% 27 B ©

BBBY 2025 6 H 7H 10:48 5



BAE BIURKH

3) HREE >0 HFIE L " Da(t)dt =1

E&o1.13 I X MEBEHA 2r BRFEREBHNRE f,¢g . R - C EFAEEMMHN
%%_*ﬁ (convolution) » 52fF fx¢g W0F :

1

27
VEER, (fg)(@)= 5 /O Fla—tg(t) dt. (9.4)

TEHRABRNBRNMTE » THRE -

iRl 9.1.14 ¢ HWHVERRS or BERESEBERE f,9,h : R — C > THIMERRIL
(1) [EM] SR AecC HEME fx(g+ ) =Ffxg+Afrh)°
) [FISHRME] (Frg)xh=fx(gxh)e°

3) [BEME] frg=g*f-

FFIRT LUBE I SR ZBVE D AN E B BRI -

W91 I DR CARAERER L BB 2r EREREBERE - BBE » BN
n e No » BffI8 Su(f) = Dnx fo

2B 1 B e N o RPHEEIIERE S ¢ (f)e! ™ KIS n BEERAFIRM

Sulf)(z) = ki_nckmeikw L kz ([ resear)es
= % /027r f(t)< Zn: e“““‘“) dt = (Dy, * f)(x). O

k=—n

6 BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48



BNE FiUERH
BTH X8
EEEZEHREENERE Parseval BZER, (B 0.2.7) o stimEEERZE » RIS LIRET
EETEREE > FEAHRNIRERE - WEEE%E Hilbert 22 ©
$E—/\Bf % Hilbert Z%F3

£ Hilbert Z2fEHERE 7 EXTVZEEIRVELR - 1€ R #EE C - {ILARME ZMIHEEDEEHE M -

EE921 : DVAEK=RFC LHAESEM - BRELEFEUERX (,): VxV - K> AR
e FHIME - BIFFIERMZMEANE (inner product) :

i) [EEM] (z,2) >0 BERHMIEEHE 2 =0-
(i) [HEHBME] (r,y) = (y,2) BRFAB z,yc Vo
(i) [#RM] (ax + by, 2) = alz,2) + by, 2) HRFAB a,b e R K 2,y,2 €V ©

R (-, -) 2ERTE - IEFSHEH FrUEmEE) - EHM :

x|y :==\/(z,z), VzeV.

FFIHEARERZER (V, (-, -)) MEIE%E Hilbers 22  LE5Y - AIREFEMEZHEZTHER - FFIHEM
1 Hilbert ZEH < SEWE T EER 2.1.10 EFFIERNANBRUKR R ZHIBER -

EE 922 1 BB PC,.(R,C) B - BilmE

Ve eR, f(z)=;[f(z—)+ f(z+)] (9.5)

N

AU ERFRIB ALY R B ZEFEECH D - 3ffIfE D LEER TEEERA

() )= 5 [ 0D 0

BBBY 2025 6 H 7H 10:48 7



BAE BIURKH

AE>DEERLEE f|l, = V) BR f € D> 218ZE Hilbert 22 - HMEEF
(en : x> "),z =BTE D » HIRATE (-, ) BIERKER °

i 9.23 :
(1) BFPEER > D ESTHRMSFE C - BE% or BEERE - #4558 Cpu(R,C) CD °
2 BRDFANRE  HAFTEERGEHER 05 NEERER > BABEREN 0.0) BRI
El-HE  BAFHELR  HRIAEEREFESHNRE f € PCu(R,C)  tHERHE
(f.f) =0 - MMRVENHFRLERNEZTMH - RPIFERER D BEF o22/\EF > HMEF
B Parseval EFHNHNE—ARNRBBEAILAY

e 9.24 Wi n e Ny B P, = Span(er) _n<ken 2 (€r) _n<k<n PIRRMEEMZER - WIBTE
P, ERVIERIG M p, - HRERBEEN n e Ny » TEMERKIL °

(1) &FIE P, @ Py =D MAERIRE p, HQRPUEILEEREE » HEMHA

n

VfeD, palf):= Z cr(flex = Sn(f)-

k=—n
(2) F&ME
it I =gl =1~ SR = 5= [ FOP A= 3 Jex(HP ©7)
(B I =gl =17 = SalDll = 57 x(HI" -

k=—n

sHBA

(1) BEMBEE fc DUKn € Noo HFIZEER HREE n <k <n> HMAE
cr(f) = (e, f) = (en: Sn(f)) » FIEA (ex, f — Su(f)) = 0 ° RS (en)—n<ncn SRIEERL Py
BAKRE [ —Su(f) € P o BFIRIAE [ = Su(f) + (f = Su(f)) » B S.(f) € P, Ak
HFWEHE [ € Pu+Py o FIURMIBE D = P+ Py - BREFARFERE PP, = {0} °
Bg=1_,gker € P BEHRAE —n <k <n > BPITUIER gp = (e, 9) =00

8 BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48



BFHE BIURKH
BAREBHN n<k<n HMB g =0 BHURBRg=0-

(2) W EERIFERR » BAIEE S, (f) = pu(f) ° BIR Su(f) L (f=S.(f)) » FFIBR (S, (f)]5+

If = SulHIE = [1£12 » ERIFRER 0.7) PHBEBER - ot BREE gc P B
15

1 = gll5 = 1I(f = Su(£)) + (Su(f) = 93 = I1f = Sa(DI3+1Sa () = gll3 = I1f = Su(H)3 .

i
EEATI(0.7) PRVE—EFN

#9025 :
1) X (97) FRE—EFXNEHFEM - EAERBUNVREFR n N=AZENET > RZKEEMN
AHERE - B0 S, (f) BH f RIFAGAHLL
2) I (0.7 FRT BN f e D &ZMB

1 2T
meNo, Y s %/ () dt.

k=—n
EREIRE S, cp ek (f)? IR - AR TFIRRT - #81EBessel AR ¢

j; 2m 9
S len(NP < o [ If@Par

neL

FRIE 926 : TP =Span(e,)nez H=AZIANBHNREZRE - BN f e D HMAE

it 1f — gl = - / OPdt = 3 fealf)-

neE”L

FEZ/ED Parseval ITEER

BBBY 2025 6 H 7H 10:48 9



BAE BIURKH

Parseval (R SFTUE(E L? FEMERER - JPIEEME 0.2.8 PEIMEMBTIETR ©

EIH9.2.7 [Parseval IEF] : B f € PCoer(R, C) 7BHAA 21 B BERBRIR B - ARFE - #R
§& ZnGZ ’c’n(f)P N ZnEZ ‘an(f)P *ﬂ ZnEZ |b'rl(f)‘2 ”&ﬁﬂ( ’ Eﬁﬂaﬁﬁ

> len( )P = lao + Z\an 12+ Z\b 1/27r]f(t)\2dt. (9.8)

neL n>1 n>1 271'

SHEA B f € PCur(R,C) AT UK f EBEIRZERLAVE - 1BAE AL D RAVRE - B
T EBBEIIERE (c0(f))nez ARBED L [77 (1)) dt BIE - FRFHEESCBISREB—IFLMF
fo

WREo26 » BFRFEEERR infyep ||f — gl =0°Fe> 00 HATUERESE 852 F
BRI i - RGBS 2r FEIERE g » BWE ||f — g/, < e ° B > &8 Stone-
Weierstral FEXE (36 8.4.7 (3)) > HMBEKBI=ZAZIER h € P 15 |9 — hl, < e HMIW

R BRFIE |If — gll, < 26 Fillinf,ep || f — gl < 4¢% > BB & > 0 AT LUER/) - BFIE
E’é o D
53 9.2.8 :

10

(1) HMEEZER (2(Z,C) IF -
(Z,C) = {a = (an)nez : \/W < —}—oo},
nez

Va,b € (*(Z,C), {a,b) =Y anbn.
nez

HKMTERE (2(2,0), (-, ) BETE Hilbert ZERE © EFAEAZERE 3.30 LIS R - FFIREFRE
BAZEREER - FrLAE(E Hilbert ZER]

TR FABAAR () ¢

BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48




BFHE BIURKH
(2) LERY Parseval (EETVEFHFFAT » FBILZEREG

F: PCur(R,C) — (*Z,C)
f = (en(f))nez
TEWIREIEMA G LEE » REFEEHR (& 25.16)  BREUIRR © ZM PCoo (R, C) G
2(Z,C) N—EFZEHEHFEEBER > EEFZEMEH PCu(R,C) £ F Z FTHKRFRIGHRN -
ERERMERRSIEEERRBERELIERS L2 FE) HENRR -
Q) MREFMER 03) tHNEXAHREEFAITRRNBBEZEEEERN > LAGER - BN
f:10,2n] — C FE THEDTE Lebesgue NERERT (EPIRAEIHM) FIE:

/Qﬁ F(8)[2 dt < +o0.
0

B LTI A TR L2([0,27)) - BEL - Parseval EERBPUELRBHE REH) o

(4) ItEA} > Riesz—Fischer EIERJIAFERR L2([0, 27]) BT - FTAR(E Hilbert Z2[E &R LUG M
—EESER - BRRMITERS FEEE 12(0,20) L RELHEY  EES F2ME
B L2((0, 27]) B 3(2, C) iz PSS R ©

R 9.29 ! B f € PCor(R,C) #BEIR 2r B BEBRIR B © Parseval BHFR (FE9.2.7)
I EEREM TR -

(1) FeffIB limy, oo cn(f) = 0°

@ WRERABEncZ BB c(f) =0 BBEf=0-c

51 9.2.10 : Riemann-Lebesgue 5|IBRIRGRAIT :
2m .
/ FH)e™ dt —— 0,
0

[n]—o0

H28 n 2EBH - A > RIE 029 (1) PHRERFE n HIRFITEESH L o

BBBY 2025 6 H 7H 10:48 11



ENE BURGRH
BZHE R

HPIFETE » RERH [ € Cour(R,C) B » IBEIERFRIAZEL A LHNERME » LA—
EEERNRH fBS  RiEff o138 o TEEENEF - IS HMERRER - 5 9.3.1 NEIHRY

Jordan-Dirichlet EIEMU K 5 9.3.2 /& HHH) Fejér FIE o

ZBE—IEl Jordan-Dirichlet FEIE

Jordan-Dirichlet FE X2 T FIE I ERBOZ BB T MEM o RFRUKRER - ERBM—ERNEIR
HMBREC RBIER » RRIE 932 ;) UKRE—EH  FANAEBEN « &2 - BRE C' REW
HR REE 934 o

EI 9.3.1 [Jordan-Dirichlet EIE] : © f ¢ PCoer (R, C) AER L BHRA 2r B RECEER
BREN - 5ty € R fE1F
1
h 7 [f(to + h) + f(to — h) — f(to+) — f(to+)] 9.9)

£ 0 MBERR - BEFIRB SR EmE

[f (to+) + f(to—)]-

N | =

> ealf)el™o =

nEL

58 ERTERERt o 4ty BFITMUBRR =0 H MR ne Ny S s, = 7, ar(f) MK
By = sy — 5[f(04+) + f(0-)] - BPIREEBR v, ——0°
Wit ne N BRFEE
2msy, = En: /W F)e* at = /7r F(O)D,(t) dt,

k=—n

Hrh D, BF% 9.1.10 BFAE &R Dirichlet #% o R ®E 9.1.12 (1) PREIWEEN D, HFB

12 BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48



BFHE BIURKH

RS
2ms, = [ [0 + £ Da(t) at,
0

Lot - dnRB 9.1.12 (3) EBEMAIUE

R[F(04) + £0-)] = [ [£(04) + F(0-)] Da(t)dt.

wHEn
e 0,27, 90 = I lI0 + F(-) ~ 104) = 0],
#195)
Oty = /Oﬁg(t) sin <(2n; 1)t) d. (9.10)

KMERE] - g 2B7E (0,27) EREEENREL ; BBREI 0.9 PHRE > T 0 HBERER
B9 > BT g 7E (0,27) ERIFE - BB2R - MAIAREFL - RIE 929 (1) FFHREMAN 0.10) HERE
En — oo BFEAR 0 © O

X932 D f: R CATERER L -BEEA 2r BRERC WRE’ - BBEHNEE
r e R HME

Z Cn(f)einx —

nEL

FFRIZRER - UNR [ 7E « BEEE - BERFIBE

[f(z+) + f(z—)].

N |

> el )™ = f(z).

ne”L

'BRFIFEFERARY Riemann-Lebesgue 5132  JZFIEMES A - ATUAEREREME 9.2.10 PIXFIRERR - MEAE—KR

FAER  BIBRIE 929 (1) WERERMER > EEBRT » EFIFERE sin (%t) = sint cos(%) + costsin(%) °
EMEER 7.1 PREEBRENERBM c GERE f: (0,0 >R -UWRFEFa=20 <z1 < < 2, = b FEFHR

BE1<k<m: fTE (ve-1,2x) £ERB C' B BEUREHEEMEIRES) (2,1, 2] LB C' RE > BIEKMRBZES
B Cl g -
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EHE HIUERK
BEA: S 0=0p <o) < <= 2n (EEHREME L < b <m - DY f AUFEEEEILET
RRTE (101, 2p] B C B - BRERE f/7E [y, 2p] LB o EL - 2 (0.9) AT SHRE

HREE 1 € RZRREBEERN - HILEREE 931 WEEER - O

513933 : B/ R-CAERTER L BER 2r  EEERRC HNERHE - EHEe: R C

W
f(t) = f1Et BRI,

VteR, o(t) =
L) + f(t—)) EftiER.

ABEE » WIRFAE n € Z » BIEREERE cn(p) = inca(f) °

A D 0=20 <z < < ap =27 BEENRAE 1 <k <m > fAILGEBRERMERLEIRMN

(w1, 2] LRI CT B - BEMEE n € Z - BN 1 <k <m > DERDEHEIM

[ ewema=[roet ) i [ e

k—1 t=xf—1 _

FERHEMN 1< E<m B - HMHEFE

[} ewetar= e 7 i [T et

R
enlp) = inea(f). =

EE 934 TR CARERMER L BES 2« EEERER C IR - ABE - f BUE

UERHEE R LIERREE f -

SBEA : IR 033 PRYANRES o - BESRFE n e 2 BB cule) = inea(f) ©

14 BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48



BFHE BIURKH

#E - BRI UERERAFAREE

wmen\oh lall =2 < H(leao)P + )

no| 2 n?
Parseval [EER (BHE 0.27) BE Y |cn(p) | BRI - WEBIHRFITTLUER X (e (f)| B
e BR o5 fHEUIERAGERKR - ARRIE 032 SHFEMEEMBILER
2 fHEE - O

BIER Fejéer EIR

Fejér EIERRAIRZ » B BEHAME B R 2R A] UK b I AR BER D FBY Cesaro TG IER o

EE 935 [Fejer ] : RMAFEBTES 0.1.10 F 5|3 B Dirichlet % R E 5 Fejér % o R

n € Ny » ﬁﬁﬁﬁ%

1 < 1 /sin ()42
k=0

5 (Fn)nso $B1EFejér 1% ©

fiR8 9.3.6 : Fejér XEME FHIME -
(1) B neNy MUKk 2z c R BB F.(x) >0
@ HRneNy  HEME L |7 F.(x)dz=1°

(3) HRAERBEERN > 0 KME

BB . 20254 6 H 7H 10:48
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BAE BIURKH

EAAEMETEETEAEZBER o I UXEBEKE Dirichlet RNMHEEHHESE) > Ran
B 9.1.12 ° FBERFIRBE (3) - HREER 6 > 0 KRR

1 de
/ Fo(z)de < / 2 o Y -
5< |zl < n+ 1 Js<jel<r sin? (5) noo

EH 937 [Fejer TIE)] | D f: R CAEEER L BB 2r NEBRE - HRN

nENo”%

. - ikx —
sn<f>.mkzz_nck<f>e =g 2

AREE > REBFS (0n(f))nz0 BER EHIWHE [ -

538 938 :

(1) TEFPERR] > 5 (0(f))ns1 BRI (Sn(f))nso0 B Cesaro FIEIFTEMAT ©
(2) EREE=AZEXBRT » LUEEEFEA Stone-Weierstral BIBN 4L » BEEH] 8.4.7 (3) ©

SEEA 1 MMIEIE (0.(f))n=0 BB Fejér 1%KREKNE » M B EARRE 9.3.6 PAIME - $6E n > 0L
K xR o BHFITUE

1 & 1
on(f)(2) = +1]§Sk< n+1k§(pn*f)( ) = (Fy % f)(2)
AR
on(f) 27r/ f(x—t)F(t)dt — f(x) = 2;/_7; [f(z—t) — f(x)] Fu(t) dt.

ERMEE :c > 0° B f £ [-7, ) LEGEEN > RAMEMEHTEBEEE R - FERM
EBI>O0FERER v,y e [-mr] B2 —y <SRBI |f(2) - fly)| <e’ AR M > 0 F1R

16 BBIB . 20254 6 H 7 H 10:48




BFHE BIURKH

Ifll. < M ° BFE

1 1
D)~ 1@< 52 [ 1@ =D = f@IF @t 5 [ -0 iR
€ M
Sy BROLE W/K“'@Fn(t) dt

<5+M/ Fy(t) dt.
0<

™

LFEAFRLARBURR « € R - FLtHFIE

lon(f) = fll, <+ o / F (t) dt.

™ Jog|t <

¥ n — oo B limsup * FHM1SE)
limsup [|o(f) — fllo < &
n—oo

BARAERNBNER ¢ > 0 #BIL » HFPER limp—oo |00 (f) — fllo =0 O

5## 9.3.9  BFIEFRIE Feéjer EIRRIFEPAT - IFIER T 807 9.3.0 EFFIRE » B Fejér BV
8 » WRBERE (F,)n=0 BB - BEL - EfmERE 9.3.6 PHEERK (Fo)nso » TS
R AT - MBEHNRER - R UERBRER » RS2 F,«f §ER L1595

R f BUER -

BBBY 2025 6 H 7H 10:48 17
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